



Ulepszajte liniju života.

Ul. Obrenovićeva bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ
PIB: 103419657
Matični broj: 17576496
Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,
Fax: 018 514 960, 514 961

ISLAND Septembar 2024

Program putovanja

1. dan (29.09.): Beograd - Rejkavik

Sastanak grupe na aerodromu Nikola Tesla u dogovoreno vreme. Let za Beč u 18:40h, broj leta OS 738. Sletanje u Beč u 19:50h po lokalnom vremenu. Pauza između letova 1h i 10 min. Poletanje aviona iz Beča u 21:00h, broj leta OS 327. Sletanje u Rejkjavik u 23:20h. Transfer do smeštaja. **Noćenje.**

2. dan (30.09.): Rejkjavik

Dobro došli u zemlju vulkana, geozira i polarnih svetlosti! Predlažemo upoznavanje centralnih gradskih znamenitosti Rejkjavika, najsevernijeg glavnog grada u Evropi (zgrada Parlamenta, Koncertna dvorana Harpa iz 2011, u čijoj blizini se nalazi rezidencija premijera Islanda, šoping ulica Laugavegur, luteranska katedrala futurističkog izgleda *Hallgrímskirkja*, podignuta u sećanje na islandskog pesnika Halgrímura Petursona) ili opuštanje pored jezera Tjornin. Slobodan dan za individualne aktivnosti ili vam preporučujemo fakultativni izlet: **Zlatni Krug. Noćenje.**

(Krećemo u obilazak "Zlatnog kruga", najčuvenije turističke rute na ostrvu, koja obuhvata nekoliko najpopularnijih prirodnih lepota Islanda. Stižemo do **vodopada Gulfos** (*Gulffoss*), na reci Hviti, najvećeg vodopada Evrope po zapremini vode u slobodnom padu (141 m³ vode, u sekundi). Ovaj spektakularni vodopad, na svom najvišem delu visine je 32 metra, i ima kaskade na dužini reke od skoro 2,5 kilometra. Zatim odlazimo do 10 kilometara udaljenog **geozira Strokur** (*Strokkur*), najaktivnijeg islandskog geozira, koji izbacuje vrele mlazove vode u razmaku od 6 do 10 minuta, i čiji mlaz ponekad može da dostigne visinu od skoro 40 metara (u proseku je visine 15 - 20 metara). Na kraju, odlazimo do **Nacionalnog parka Tingvelir** (*Þingvellir National Park*), mesta pod zaštitom Uneska, gde se razdvajaju evroazijska i severnoamerička tektonska ploča. Između 930. i 1798. godine, Tingvelir je bio mesto najstarijeg godišnjeg parlamenta Islanda (*Alþing*), koji je u 19. veku premešten u Rejkjavik. Prema islandskoj Knjizi o naseljavanju (*Landnámabók*), srednjovekovnoj istorijskoj hronici s elementima sage, naseljavanje ostrva počelo je 874. godine, kada je norveški poglavica Ingoulfir Arnarson postao prvi stalni naseljenik. Tokom narednih vekova, nordijski narodi i Kelti pristizali su na Island, te se porastom stanovništva ukazala potreba za godišnjim, opštenarodnim saborom. Tingvelir je danas nacionalni park, udaljen oko 40 km od prestonice. Mesto je od izuzetnog istorijskog, kulturnog i geološkog značaja, i jedna je od najpopularnijih turističkih destinacija na Islandu. Park se nalazi u dolini pukotine vrha Srednjoatlantskog podvodnog grebena, na liniji razdvajanja severnoameričke i evroazijske tektonske ploče. Na jugu nacionalnog parka, nalazi se Tingvalavatn (*Þingvallavatn*), najveće prirodno jezero na Islandu. Povratak u Rejkjavik.

Izlet obuhvata: Prevoz, ulaznice i uslugu vodiča.

Izlet ne obuhvata: Napojnice (bakšiš), obroke i individualne troškove.

Izlet se realizuje iz mesta: Rejkjavik)

3. dan (01.10.): Rejkjavik

Slobodan dan za individualne aktivnosti ili vam preporučujemo fakultativni

izlet: **poluostrvo Snaefelsnes. Noćenje.**

(Poluostrvo Snaefelsnes (*Snaefellsnes*), u prevodu "poluostrvo snežne planine", obuhvata najzapadniji deo Islanda i poznato je po ribarskim selima, dramatičnim pejzažima slapova, fjordova, i spektakularnim liticama iznad okeana. U zapadnom delu poluostrva, nalazi se prvi Nacionalni park na Islandu - Snaefelsjokul (*Snæfellsjökull National Park*), jedini koji površinom obuhvata i morske dubine. Nacionalnim parkom dominira istoimeni vulkan visine 1446 metara, na čijem vrhu se nalazi glečer. Iako nikada nije posetio Island, čuveni Žil Vern je iskoristio priče o ovom vulkanu, i odredio ga je kao početno mesto putovanja njegovih junaka u utrobu planete, u knjizi „Put u središte Zemlje“. Iako se Snaefelsjokul smatra aktivnim vulkanom, poslednja erupcija dogodila se još pre oko 1800 godina. U blizini vukana, staza vodi kroz polja lave, sve do plaže Fupalonsandur (*Þúpalónssandur*) od crnog šljunka.

Izlet obuhvata: Prevoz, ulaznice i uslugu vodiča.

Izlet ne obuhvata: Napojnice (bakšiš), obroke i individualne troškove.

Izlet se realizuje iz mesta: Rejkjavik)

4. dan (02.10.): Rejkjavik

Slobodan dan za individualne aktivnosti ili vam preporučujemo fakultativni izlet: **Južna Obala.**

Noćenje.

(Krećemo na jug Islanda, i putujemo obalom sve do gradića Vik. Na putu ka istoku ostrva, pred nama će se smenjivati najrazličitiji pejzaži, od širokih ravnica koje su formirale glacijalne reke, plaža s crnim peskom, sve do visokih litica koje se uzdižu iznad grada Vika. Na putovanju, posetićemo 60 metara visok i 25 metara širok **vodopad Skogafos** (*Skógafoss*), visoko na litici, na reci Skoga. Nakon što se obala mora povukla (danas je na udaljenosti od oko 5 kilometara), nekadašnje morske litice ostale su paralelne s obalom, i dužinom od stotinu kilometara čine jasnu granicu između priobalne nizije i visoravni Islanda. Zbog vlage i konstantnog rasprskavanja, tokom sunčanih dana u blizini vodopada, u isto vreme moguće je videti jednu ili dve duge. Prema legendi, prvi Viking koji je došao u ovo područje, Trasi Torolfson (Þrasi Þorolfsson), zakopao je blago u pećini iza vodopada. Nastavljamo do **vodopada Seljalandsfos** (*Seljalandsfoss*), na reci Seljalands, koja kreće od vulkanskog glečera Eijafjalajokul (*Eyjafjallajökull*), vulkana čija je erupcija u maju 2010. godine, na nekoliko dana potpuno zaustavila aviosaobraćaj u Evropi i iznad Atlantika. Iza vodopada postoji mala pećina do koje je moguće prošetati, dok je sam vodopad poslužio kao scenografija u nekoliko filmova, serija i muzičkih spotova. Nakon toga, put nas vodi do vulkanske crne **plaže**

Reinisfjara (*Reynisfjara*), na kojoj ćemo moći da vidimo nestvarne kamene formacije koje su svoje mesto našle i u čuvenoj tv seriji "Igra prestola". Legenda kaže da su nastale kada su dva trola, tokom noći bezuspešno vukla brod sa tri jarbola da pristane uz plažu, a kada je svanulo, pretvorili su se u "kamene igle". Plaža Reinisfjara, proglašena je šestom najlepšom plažom na svetu, u kategoriji plaža koje se ne nalaze na tropskim destinacijama. Ukoliko vremenski uslovi dozvole, s plaže ćemo u daljini moći da vidimo moćni vulkan Eijafjalajokul.

Izlet obuhvata: Prevoz, ulaznice i uslugu vodiča.

Izlet ne obuhvata: Napojnice (bakšiš), obroke i individualne troškove.

Izlet se realizuje iz mesta: Rejkjavik)

5. dan (03.10.): Rejkjavik

Odjavljivanje iz smeštaja. Slobodno vreme do polaska na aerodrom ili fakultativni izlet: **Plava laguna**. Transfer do aerodroma.

(Krećemo na izlet u Plavu lagunu (*Blaa lónið*), geotermalnu banju koja se nalazi 45 kilometara od Rejkjavika. Banja je rezultat vulkanske aktivnosti ostrva i nalazi se u polju ohlađene lave, dok je sama laguna napravljena ljudskom rukom. Voda je nusproizvod obližnje geotermalne elektrane Svartsengi (u okviru istoimenog nacionalnog parka), gde voda izlazi iz zemlje u blizini toka lave i koristi se za pokretanje turbina koje proizvode električnu energiju. Nakon prolaska kroz turbine, para i topla voda prolaze kroz izmenjivač toplote, kako bi obezbedili toplotu za sistem za grejanje komunalne vode. Zatim se voda dovodi u lagunu. Plava laguna s vodom mlečno-tirkizne boje, jedna je od najposećenijih turističkih atrakcija na Islandu. Boja vode potiče od visoke koncentracije silicijum dioksida, koji formira mekano, belo blato na dnu jezera, kojim se posetioци tokom boravka u Plavoj laguni, mažu po telu. Temperatura vode u laguni iznosi između 35 i 39 stepeni. S obzirom da je voda u banji prirodna i ne prolazi kroz dezinfekciju, od gostiju se zahteva da se pre korištenja, istuširaju. Opuštamo se i kupamo u termalnoj vodi, koja obiluje mineralima, plavo-zelenim algama, i solima.

Izlet obuhvata: prevoz, ulaznicu za Plavu lagunu sa korišćenjem peškira, 1 piće po izboru, korišćenje kozmetičke maske od silicijumskog blata

Izlet ne obuhvata: Napojnice (bakšiš), obroke i individualne troškove.

Izlet se realizuje iz mesta: Rejkjavik)

6. dan (04.10.): Rejkjavik - Beograd

Let za Beč u 00:10h, broj leta OS328. Sletanje u Beč u 06:15h po lokalnom vremenu. Pauza između letova 3h i 5 min. Poletanje aviona iz Beča u 09:20h, broj leta OS735. Sletanje u Beograd u 10:25h. Kraj putovanja.

Opis

Island putovanje [REJKJAVIK REJKJAVIK, ISLAND](#) od 29.09. do 03.10.2024. Center hotel Skjalbreid 3* – nalazi se u centru Rejkjavika u blizini glavne šetačke ulice Laugavegur. U blizini smeštaja nalazi se supermerket i veliki broj restorana. Sobe u hotelu su: jednokrevetne, dvokrevetne sobe sa francuskim ležajem (double room) ili dva odvojena ležaja (twin room). Sobe poseduju sopstveno kupatilo, klima uređaj i sef. Gostima smeštaja dostupan je besplatan wifi internet. Usluga: noćenje sa doručkom (kontinentalni). Nedovoljno otkrivena i neistražena, ova mala ostrvska država na samom severu Evrope predstavlja pravu poslasticu za putnike odviknute od komercijalnih destinacija, željne avanture i novih iskustava. Island je zemlja nestvarnih prirodnih lepota u kojoj možete videti gotovo sve: od glečera opasanih ledom, preko polja lave, gejjira i vodopada pa sve do dugačkih plaža od belog i crnog peska, tektonskih ploča, termalnih izvora, plavih kitova, vulkanskih kupola kao i futurističkih građevina i još mnogo mnogo toga. Ovo nije obično putovanje, ovo je avantura koja se pamti čitavog života! [Island](#) (isl. Ísland) nezavisna je ostrvska država smeštena na granici između Atlantskog i Severnog ledenog okeana, na severozapadu evropskog kontinenta. Država obuhvata teritoriju površine oko 103.000 km², a pored glavnog ostrva u njenom sastavu se nalazi još 36 manjih ostrva. Sa populacijom od svega oko 350.000 (prema procenama iz 2018), odnosno u proseku sa oko 3,2 stanovnika po kvadratnom kilometru, Island je ne samo najređe naseljena država u Evropi, već i jedna od 20 najređe naseljenih država na svetu. Gotovo dve trećine populacije živi u glavnom i najvećem gradu Rejkjaviku i njegovoj bližjoj okolini, a veći gradovi su još i Koupavogir, Habnarfjerdir i Akirejri. Osnovu populacije čine Islandđani, narod germanskog porekla, a najveća nacionalna manjina su Poljaci koji su se na ostrvo u znatnijem broju

doselili početkom 21. veka. Republika Island je ostrvska država smeštena na samoj granici akvatorija Atlantskog okeana na jugu i Severnog ledenog okeana na severu. Severne i severozapadne obale ostrva zapljuskuju vode Grenlandskog mora, dok je na jugoistoku Norveško more. Najbliže kopnene površine su takođe ostrva, Grenland na zapadu (udaljen oko 290 km), Farska Ostrva (oko 420 km), Šetlandska ostrva i Spoljni Hebridi (oba arhipelaga na oko 740 km), Orknijska ostrva i severna obala Škotske (oko 750 km) na jugoistoku, te ostrvo Jan Majen (na udaljenosti od 570 km) na severu. Najbliži deo kontinentalne Evrope je zapadna obala Norveške udaljena oko 970 km u smeru istoka, dok je severna obala Labradora koja leži na udaljenosti od oko 2.070 km najbliži deo kontinentalnog dela Severne Amerike. Svega nekoliko kilometara severnije od severne obale glavnog ostrva nalazi se Arktički polarni krug koji prolazi preko sredine malenog ostrva Grimsej (površine 5,3 km²). Državna teritorija se proteže između 63° i 68° severne geografske širine, odnosno od 13° do 25° zapadne geografske dužine. **Island putovanje**

Cenovnik

ISLAND 6 DANA

REJKJAVIK

29.09 - 04.10.2024.

6 DANA /4 NOĆI

~ CENA ARANŽMANA ~

(po osobi u dvokrevetnoj sobi)

~ za uplatu aranžmana u celosti do 20.08. ~

~~1699€~~ 999€

~ za uplatu avansa od **500€** cena je: **1199€** ~

~ za uplatu avansa od **200€** cena je: **1299€** ~

Paket fakultativnih izleta (Dodatna pogodnost): Ukoliko se prilikom prijave odlučite za sve ponuđene fakultativne izlete, odobrava se popust u iznosu od **100€**. Umesto ~~600€~~-cena svih izleta u paketu je **500€**.

Aranžman obuhvata

- Povratni avio prevoz redovna linija (Beograd - Rejkjavik - Beograd sa presedanjem - ekonomska klasa) sa uključenim svim taksama
- Ručni prtljag u avionu (do 8 kg)
- Sve transfere po programu putovanja (u zavisnosti od broja putnika, mogu biti: autobus minibus, kombi, auto)
- Smeštaj u Rejkjaviku u hotelu 3* na bazi 4 noćenja sa doručkom (1/2 sobe sa kupatilom)
- Troškove organizacije putovanja

-Stručno vođstvo puta/predstavnik agencije

Aranžman ne obuhvata

- Doplatu za čekirani prtljag (80€ - podložno promeni)
- Viza za Island nije potrebna za vlasnike crvenih biometrijskih pasoša za turistički boravak do 90 dana.
- Individualne troškove
- Fakultativne izlete i obilaske
- Obroke koji nisu obuhvaćeni planom i programom puta
- Doplatu za prekoračenje kilaže prtljaga (cena po kg zavisi od aviokompanije sa kojom se leti)
- Međunarodno putno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja, koje se preporučuje

Način plaćanja

- Gotovinski u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan uplate.
- Putem tekućeg računa sa teritorije Republike Srbije (instrukcije putem elektronske pošte)
- Putem deviznog računa iz inostranstva (instrukcije putem elektronske pošte)
- Platnim karticama u prostorijama agencije (Master, Visa, Maestro i Dina)
- Deponovanim čekovima građana do 6 mesečnih rata (poslednja rata do max. 2 meseca nakon završetka putovanja)

Fakultativni izleti

NAPOMENA: Fakultativni izleti i obilasci nisu obavezni niti su sastavni deo plana i programa puta. Izvode se u saradnji sa lokalnom agencijom. Za realizaciju je potrebno minimum 10 prijavljenih (moguće je organizovati fakultativne izlete i sa manjim brojem prijavljenih uz blagu korekciju cene - cene mogu biti više). Može doći do promena u ceni, datumu realizacije izleta, satnici, organizaciji od strane inopartnera ili nekih nepredviđenih okolnosti na šta organizator putovanja ne može da utiče, a samim tim nije odgovoran za gorenavedene promene. Bukirane fakultativne izlete na destinaciji nije moguće otkazati i uplaćeni novčani iznos nije moguće refundirati. Fakultativni izleti nisu pokriveni garancijom putovanja organizatora putovanja, obzirom da se realizuju od strane lokalnih partnera.

REJKJAVIK: ZLATNI KRUG - 150€

REJKJAVIK: JUŽNA OBALA - 150€

REJKJAVIK: POLUOSTRVO SNEFALSNES - 150€

REJKJAVIK: PLAVA LAGUNA - 150€

Ostalo

Cena aranžmana po osobi u jednokrevetnoj sobi uvećava se za: 500€

Cena aranžmana za dete od 2 do 11.99 godina, sa jednom odraslom osobom u dvokrevetnoj sobi,

umanjuje se za: 100€

Cena aranžmana za dete od 2 do 11.99 godina, sa dve odrasle osobe u sobi - u sopstvenom ležaju, umanjuje se za: 100€

Organizator puta

Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Manga putovanja je TA „SONIC - TOURS“ d.o.o., licenca OTP 193/2021. Fun travel je ovlašćeni subagent